
令和６年４月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年４月１日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立熊谷西小学校体育館内

まごころルームに招集する。 

 

○ 出席者 

  野原 晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         三友 孝二 

参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       小暮 洋久 

  社会教育課長       小澤 信行 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１１時５５分 ４月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和６年４月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に大石委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

 

日程第１（報告第４－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして、令和６年２月１１日から令和６

年３月１０日までの期間、ふるさと納税が計１件、金額にして１万３千円の寄附申

出をいただいたとの報告があった。 

そのほか、匿名の方から、児童の体力向上のためとして１万２千円相当のドッジ

ボール８個を、本庄市の NPO 法人「熱いぞ熊谷からの野球教室」代表理事長濱氏よ

り、子どもの健全育成として市内全小学校に１０万円相当のキャッチボール専用球

を、それぞれ寄附申出いただいたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第４－２号）４月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、次回５月定例教育委員会は、４月２６日に熊谷市役所で開催

するとの説明があった。 

 

日程第１（報告第４－３号）令和６年度「新熊谷プロジェクト」の取組について 

 学校教育課長から、「新熊谷プロジェクト」の取組について令和６年度は「教科横

断的でオーセンティックな授業」についてよりわかりやすく説明し、ラウンドシス



 テムの考え方について改めて掲載し、また全国学力・学習状況調査と新体力テスト

の結果を反映させたとの説明があった。 

 

日程第１（報告第４－４号）妻沼西小学校の校歌等について 

学校教育課長から、妻沼西小学校の校章は、桜をモチーフに花びらでアルファベ

ットの Mを型取り、市民公募のデザインを反映させて整えたもので決定した。また、

体育着については、自由選択ではあるが標準体育着の着用も可とする決定をし、校

歌については校歌作詞検討委員会、校歌作曲検討委員会でそれぞれ検討し決定した

との説明があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和６年２月１６日から令和６年３月１５日までに後援等承

認決定した事業が８件あったとの報告があった。 

 
 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年４月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１２時２０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長  野原 晃        

 

 

                   委 員  大石 聡一       

 

 


